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PRESENTACIÓN 

Entre los meses de marzo y noviembre de 2024 la Oficina de la Mujer de la Corte Suprema de Justicia de 

la Nación y la Asociación de Mujeres Jueces de Argentina llevaron a cabo el dictado virtual de la tercera edición 

de la Diplomatura Judicial en Género. 

A continuación se presentan los resultados de la encuesta de satisfacción que fue respondida por las 

personas participantes a través de la plataforma, luego de la entrega de calificaciones y devoluciones del trabajo 

final y antes de la entrega de diploma; esto es entre los días 15 de noviembre y 3 de diciembre de 2024. La misma 

se ha planteado como voluntaria y anónima. De 85 personas egresadas han respondido 69 personas. 

A través de las preguntas se indagó la opinión de los y las estudiantes sobre los siguientes items: 

 Cumplimiento de los objetivos 

 Uso del campus 

 Comunicación con las tutoras 

 El trabajo final 

 Evaluación global de la Diplomatura 

 Apreciación de cada módulo respecto a: 

 Claridad en el desarrollo de los contenidos 

 Aporte de los contenidos para el alcance de los objetivos de la Diplomatura 

 Pertinencia de la bibliografía en relación a las exposiciones 

 Correspondencia de la evaluación en relación a las exposiciones y la bibliografía 

 Interés sobre temas para futuras capacitaciones (respuestas abiertas) 

 Comentarios y sugerencias (respuestas abiertas) 

 

PRIMERAS LECTURAS 

De los datos que se presentan podemos realizar un análisis preliminar sin pretensión de exhaustividad. 

Entendemos que el mismo se irá enriqueciendo con un análisis más pormenorizado y el aporte de los diferentes 

equipos en las reuniones de trabajo que se desarrollarán para la planificación y elaboración de las actualizaciones 

necesarias. De estas deliberaciones y reflexiones surgirán las modificaciones que se implementarán en la próxima 

edición de fecha a definir. 

Cambios implementados en relación a las versiones anteriores 

Una primera aproximación nos permite afirmar que las modificaciones realizadas han sido valoradas 

positivamente. Fundamentalmente en cuanto a la incorporación de foros, al reemplazo de los trabajos escritos para 

la evaluación de módulos por cuestionarios con preguntas objetivas y a la ampliación del tiempo de elaboración 

del trabajo final. La incorporación de un encuentro sincrónico de inicio también es evaluada en forma positiva 

Los cambios realizados en función de la encuesta 2023 en relación a la moderación de los foros por parte 

de los/las tutoras y a las devoluciones de los trabajos finales realizadas por los/las coordinadores/as que detallamos 

en el punto “prospectiva” de la evaluación mencionada han impactado positivamente. En ese sentido las tutoras 

estuvieron más presentes y activas en las moderaciones de los foros y se realizaron ajustes en la consigna del 

trabajo final y las devoluciones que se explican en el apartado “Trabajo Final”. 

Distribución por género de la matrícula: retención y certificación 

De las 112 personas inscriptas el 17.86% eran varones, y el 82.14% mujeres. Lo que nos lleva a plantear 

la necesidad de elaborar estrategias a fin de elevar las participaciones de personas de género masculino. En cuantos 

a los y las participantes que abandonaron, se registraron 25 deserciones – 3 varones y 22 mujeres y, por otra parte, 

2 personas de género femenino cursaron en forma completa pero no entregaron el trabajo final. Obtuvieron así su 

certificado 85 participantes; 17 varones (20%) y 68 mujeres (80%) lo que representa un 75.89% de los/las que 

empezaron (gráfico 2).  

 

Objetivos 

La valoración de los y las participantes respecto al cumplimiento del objetivo general y los específicos 

enunciados en el programa se indagó a través de una escala de cinco puntos. Las respuestas obtenidas se distribuyen 

mayormente en los dos niveles más altos (sumando estas dos calificaciones alrededor del 80%% tanto para el 

objetivo general como para los específicos). Aunque las valoraciones negativas son muy marginales, analizando 

los números vemos que la ponderación más baja la obtienen los objetivos específicos d, Adquirir conocimientos 
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sobre las cuestiones de género en los distintos ámbitos en que las personas interactúan y se relacionan, e. Buscar 

las mejores y más eficaces respuestas en aquellos casos que involucren derechos de las mujeres, garantizando su 

acceso a justicia y procesos judiciales con perspectiva de género, f. Analizar el lenguaje jurídico con miras a 

incorporar el lenguaje género sensitivo a los actos procesales y sentencias y g. Fortalecer la recolección de datos 

estadísticos, que permitirán la elaboración de políticas públicas más eficaces para garantizar derechos a las 

mujeres. (Tablas / Gráficos 7,8,9 y 10) 

En ese sentido se tratará de modificar las exposiciones, lecturas y los foros de los módulos “5 Estadísticas 

con perspectiva de género”, “6 Género y violencia laboral”, “9 Salud y derechos sexuales y reproductivos” y “12 

Taller de género y lenguaje”. 

 

Evaluación global 

La evaluación del diplomado es de una muy buena consideración, obteniendo un 95,65% % sumadas las 

calificaciones Muy Satisfactorio y Excelente, siendo el 4.35% restante bueno. (tabla 18, gráfico 18) 

Campus 

Prácticamente no se han reportado problemas significativos en el uso de la plataforma. La más nombrada, 

aunque a nivel marginal, es la dificultad para ver las clases, descargar bibliografía o en la realización de 

cuestionarios. 

Respecto a la comunicación con las tutoras la mayoría considera que fue excelente, muy satisfactoria o 

satisfactoria (Tabla y Gráfico 11). No obstante se observa un 5.8% que la considera poco satisfactoria, lo que nos 

plantea la necesidad de seguir trabajando sobre el tema. 

Trabajo final 

En función de haber notado cierta homogeneidad de los escritos presentados en las anteriores ediciones 

de la Diplomatura se decidió modificar la consigna. Para esta edición se ha indicado que: “El escrito puede integrar 

uno o más de los contenidos desarrollados en el resto de los módulos. No se aceptarán trabajos que contengan la 

descripción de casos abordados en el ejercicio de su práctica jurisdiccional, ni solo el tratamiento de un caso”.  

Por otra parte se les solicitó a las coordinadoras que no realicen la devolución directamente en el campus, 

sino que la envíen para su consideración a la dirección académica que realizó una supervisión de las mismas.  

En cuanto al trabajo final hay en la encuesta algunas consideraciones negativas marginales respecto al 

tiempo para la elaboración: 4.35% para “Escaso” y “Poco suficiente” (Gráfico 14) y un poco mayor: 7.25% en 

relación a la utilidad de la presentación del informe de avance. (Gráfico 15). No obstante la mayoría expresa que 

no considera necesario tener otra instancia de entrega previa a la final (Gráfico 16) y la valoración de la devolución 

recibida es positiva; el 91.31% las consideró entre “Satisfactorias”, “Muy satisfactorias” o “Excelentes”. (Gráfico 

17). Esto nos lleva a concluir que, si bien la entrega del trabajo final genera siempre incomodidades de diverso 

tipo, la ampliación del tiempo, el cambio en la consigna y la puesta en común de pautas de devolución con los/las 

coordinadores/as ha sido positiva.  

Módulos 

Para cada módulo se indagó la opinión de los cursantes respecto a: 

 Claridad en el desarrollo de los contenidos 

 Aporte de los contenidos para el alcance de los objetivos de la Diplomatura 

 Pertinencia de la bibliografía en elación a las exposiciones 

 Correspondencia de la evaluación en relación a las exposiciones y la bibliografía 

La percepción general es alta, alcanzando alrededor del 80% en las dos calificaciones superiores en casi 

todos los aspectos. 

Temas para seguir capacitando 

Podemos aglutinar las expectativas respecto a futuras capacitaciones de quienes egresaron de la tercera 

edición de la diplomatura en los siguientes temas (sin orden jerárquico). Ver apartado al final con la lista más 

extensa: 

- Actuación judicial en: Violencia familiar. Violencia Laboral e Institucional. Violencia Obstétrica. Violencia 

digital. Violencia económica 

- Interseccionalidad. Pueblos originarios. Discapacidad. 

- Valoración de la prueba en cuestiones penales vinculadas con la violencia de género. 
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COMPARACIÓN CON LAS EDICIONES ANTERIORES 

Matrícula 

La cantidad de personas inscriptas fue mayor, siendo similar el porcentaje de las que han finalizado la 

Diplomatura. La cantidad de varones ha aumentado un poco, aunque la seguimos considerando baja. 

 

Cambios implementados 

Los cambios implementados en relación a la edición 2023 se valoran positivamente y marcan una agenda 

de modificaciones para las futuras ediciones que se presentan en el punto siguiente “Prospectiva” 

 

Trabajo final 

La evaluación de los ítems relacionados con el trabajo final ha mejorado. La exigencia de las 

coordinadoras en el proceso de elaboración y corrección ha aumentado lo que redundó en una mayor cantidad de 

escritos enviados para reescribirse, y por ende en una mejora en la calidad de los trabajos presentados. 

 

PROSPECTIVA 

Para las futuras ediciones se han pensado algunas líneas de modificaciones:  

 Dada la baja participación de varones, Incentivar la inscripción de más personas de género masculino 

 En relación a lo anterior y para conocer un poco previamente a las personas interesadas se realizará un proceso 

de preinscripción en el que los/las interesados/as deberán remitir un CV y una carta explicando las motivaciones 

para el cursado de la Diplomatura Judicial en Género. En función de una tabla de valoración -que incluya el 

género- se seleccionará a las personas. 

 Manejar líneas comunes con los/las tutores/as para la moderación de los foros. Actualizar las consignas de los 

mismos. 

 Modificar los módulos: “5 Estadísticas con perspectiva de género”, “6 Género y violencia laboral”, “9 Salud y 

derechos sexuales y reproductivos” y “12 Taller de género y lenguaje” 

 Incorporar algunos temas propuestos a los cursos de especialización para egresados/as 

 Publicar los mejores trabajos finales para que puedan ser conocidos tanto por las personas que han cursado la 

diplomatura como así también por el público general. 

 Organizar una diplomatura dirigida a personas de Iberoamérica que amplíe los destinatarios y temáticas al 

ámbito regional 
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MATRÍCULA 
 

  

Matricula Finalizaron Abandonaron 
No 

presentaron el 
TF 

Masculino 20 17 3 
 

Femenino 92 68 22 2 

Total 112 85 25 2 
Tabla 1 

 

 
Gráfico 1 
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ALGUNOS DATOS DEMOGRÁFICOS 

 

Dependencia en la que se desempeñan 

  
Gráfico a 

Rango de Edad 

 

 
Gráfico b 

 

Antigüedad en el cargo 

 

 
Gráfico c 
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Gráfico d 
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CUMPLIMIENTO DE LOS OBJETIVOS 
¿EN QUÉ NIVEL CONSIDERA QUE SE CUMPLIÓ EL OBJETIVO GENERAL DEL 

DIPLOMADO? 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 6 37 26 

0 0 8,70% 53,62% 37,68% 

Tabla 3 

 

 
Gráfico 3 

 

¿EN QUÉ NIVEL CONSIDERA QUE SE CUMPLIERON CADA UNO DE LOS SIGUIENTES 

OBJETIVOS ESPECÍFICOS? 

 
a. Analizar la historia de los feminismos, la conquista y ampliación de derechos, así como su 

impacto en el patriarcado 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 10 30 29 

0 0 14,49% 43,48% 42,03% 

Tabla 4 
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b. Examinar la normativa constitucional e internacional y la legislación interna relativa a las 

cuestiones de género. 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 6 27 36 

0 0,00% 8,70% 39,13% 52,17% 

Tabla 5 

 
 

Gráfico 5 

 
c. Analizar los alcances de la igualdad, la no discriminación, la equidad y la igualdad efectiva de 

oportunidades 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 5 32 32 

0 0 7,25% 46,38% 46,38% 

Tabla 6 
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d. Adquirir conocimientos sobre las problemáticas de género en los distintos ámbitos en 

que las personas interactúan y se relacionan 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 11 34 24 

0 0 15,94% 49,28% 34,78% 

Tabla 7 

 

 
Gráfico 7 
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Tabla 8 
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Gráfico 8 

 

f. Analizar el lenguaje jurídico con miras a incorporar el lenguaje género sensitivo a los 

actos procesales y sentencias. 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 
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0 2,90% 21,74% 52,17% 23,19% 

Tabla 9 

 
Gráfico 9 

 

g. Fortalecer la recolección de datos estadísticos, que permitirán la elaboración de 

políticas públicas más eficaces para garantizar derechos a las mujeres 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 2 15 32 20 

0 2,90% 21,74% 46,38% 28,99% 

 
Tabla 10 

 

 
Gráfico 10 
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COMUNICACIÓN CON LAS TUTORAS 
¿CÓMO EVALÚA LA COMUNICACIÓN CON LAS TUTORAS? 

Insatisfactoria 
Poco 
Satisfactoria Satisfactoria 

Muy 
Satisfactoria Excelente 

0 4 21 19 25 

0 5,80% 30,43% 27,54% 36,23% 

Tabla 11 

 

  
Gráfico 11 

 

USO DEL CAMPUS 
¿TUVO EN ALGÚN MOMENTO INCONVENIENTES EN EL CAMPUS VIRTUAL? 

SÍ NO 

8 61 

11,59% 88,41% 

Tabla 12 

 

 
Gráfico 12 
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EN CASO AFIRMATIVO, TUVO DIFICULTADES PARA (PUEDE INDICAR MÁS DE UNA) 

PARA VER LAS CLASES 2 

PARA LA DESCARGA DE LA BIBLIOGRAFÍA 2 

 PARA LA REALIZACIÓN DE CUESTIONARIOS 1 

PARA LA REALIZACIÓN DE EVALUACIONES FINALES. 2 

 PARA LA COMUNICACIÓN CON LAS TUTORAS 0 

CLAVE DE ACCESO 0 

ENTREGAR TAREA 0 
Tabla 13 

 

 
Gráfico 13 

 

TRABAJO FINAL 
CÓMO EVALÚA EL TIEMPO DE ELABORACIÓN 

Escaso 
Poco 
suficiente Suficiente 

Muy 
suficiente Excesivo 

1 2 39 26 1 

1,45% 2,90% 56,52% 37,68% 1,45% 

Tabla 14 
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¿LE PARECIÓ ÚTIL LA INSTANCIA DE PRESENTACIÓN DEL INFORME DE AVANCE? 

Nada útil Poco útil Útil Muy útil Excelente 

1 4 10 34 20 

1,45% 5,80% 14,49% 49,28% 28,99% 

Tabla 15 
 

 
Gráfico 15 

 

¿HUBIERA NECESITADO OTRA INSTANCIA PREVIA A LA ENTREGA FINAL? 

 

SÍ NO 

8 43 

Tabla 16 

 

  
Gráfico 16 
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EVALUACIÓN GLOBAL 
¿CÓMO VALORA GLOBALMENTE LA DIPLOMATURA JUDICIAL EN GÉNERO ? 

Insatisfactorio 
Poco 

Satisfactorio Satisfactorio 
Muy 

Satisfactorio Excelente 

0 0 3 24 42 

0,00% 0,00% 4,35% 34,78% 60,87% 

Tabla 18 
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MÓDULO I: MOVIMIENTO DE MUJERES Y DESARTICULACIÓN DEL 

PATRIARCADO 

I.a  EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy Alto 
0 0 8 29 32 

0,00% 0,00% 11,59% 42,03% 46,38% 
Tabla 19 
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I.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS MISMOS 

FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 9 28 32 

0,00% 0,00% 13,04% 40,58% 46,38% 

Tabla 20 
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para el logro del objetivo: 
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I.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO DESARROLLADO 

EN LAS EXPOSICIONES? 
 

NO 

PERTINENTE 
POCO 

PERTINENTE 
PERTINENTE 

BASTANTE 

PERTINENTE 
MUY 

PERTINENTE 

0 1 13 18 37 

0,00% 1,45% 18,84% 26,09% 53,62% 

Tabla 21 
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I.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MÓDULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 1 9 26 33 

0,00% 1,45% 13,04% 37,68% 47,83% 

Tabla 22 
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MÓDULO II: DERECHO INTERNACIONAL DE LOS DDHH Y DERECHO INTERNO 

EN MATERIA DE GÉNERO 

II.a. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 1 3 34 31 

0,00% 1,45% 4,35% 49,28% 44,93% 

Tabla 23 
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II.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS MISMOS 

FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 4 36 29 

0,00% 0,00% 5,80% 52,17% 42,03% 

Tabla 24 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En 
qué nivel considera usted que los mismos fueron 

suficientes para el logro del objetivo: 
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II.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente Pertinente 

Bastante 
pertinente 

Muy 
pertinente 

0 0 13 16 40 

0,00% 0,00% 18,84% 23,19% 57,97% 

Tabla 25 
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II.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MÓDULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 1 7 25 36 

0,00% 1,45% 10,14% 36,23% 52,17% 

Tabla 26 
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MÓDULO III: IGUALDAD, NO DISCRIMINACIÓN Y EQUIDAD DE GÉNERO 

III.a.EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 7 31 31 

0,00% 0,00% 10,14% 44,93% 44,93% 

Tabla 27 
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III.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS MISMOS 

FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 6 33 30 

0,00% 0,00% 8,70% 47,83% 43,48% 

Tabla 28 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En qué 
nivel considera usted que los mismos fueron suficientes 

para el logro del objetivo: 
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Gráfico 28 

III.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente Pertinente 

Bastante 
pertinente 

Muy 
pertinente 

0 1 10 20 38 

0,00% 1,45% 14,49% 28,99% 55,07% 

Tabla 29 
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III.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MÓDULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
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Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 1 9 27 32 

0,00% 1,45% 13,04% 39,13% 46,38% 

Tabla 30 
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MÓDULO IV: SEXUALIDAD, DIVERSIDAD CORPORAL, GÉNEROS Y DERECHO 

IV.a EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 1 13 34 21 

0,00% 1,45% 18,84% 49,28% 30,43% 

     

Tabla 31 
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IV.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS 

MISMOS FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 2 11 33 23 

0,00% 2,90% 15,94% 47,83% 33,33% 

Tabla 32 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En 
qué nivel considera usted que los mismos fueron 

suficientes para el logro del objetivo: 
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IV.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente Pertinente 

Bastante 
pertinente 

Muy 
pertinente 

0 2 12 20 35 

0,00% 2,90% 17,39% 28,99% 50,72% 

Tabla 33 
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IV.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MÓDULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 3 8 22 36 

0,00% 4,35% 11,59% 31,88% 52,17% 

Tabla 34 
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MÓDULO V: ESTADÍSTICAS CON PERSPECTIVA DE GÉNERO 

V.a. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 13 34 22 

0,00% 0,00% 18,84% 49,28% 31,88% 

Tabla 35 
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V.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS MISMOS 

FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 1 12 37 19 

0,00% 1,45% 17,39% 53,62% 27,54% 

Tabla 36 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En qué 
nivel considera usted que los mismos fueron suficientes 

para el logro del objetivo: 
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V.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente Pertinente 

Bastante 
pertinente 

Muy 
pertinente 

0 0 14 18 37 

0,00% 0,00% 20,29% 26,09% 53,62% 

Tabla 37 
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V.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MODULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

1 0 10 26 32 

1,45% 0,00% 14,49% 37,68% 46,38% 

 

Tabla 38 
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MÓDULO VI: GÉNERO Y VIOLENCIA LABORAL 

VI.a. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS FUERON DESARROLLADOS CON CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 1 7 22 39 

0,00% 1,45% 10,14% 31,88% 56,52% 

Tabla 39 

 
Gráfico 39 

 
VI.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS 

MISMOS FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 2 8 34 25 

0,00% 2,90% 11,59% 49,28% 36,23% 

Tabla 40 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En qué nivel 
considera usted que los mismos fueron suficientes para el 

logro del objetivo: 
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VI.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente Pertinente 

Bastante 
pertinente 

Muy 
pertinente 

0 0 16 17 36 

0,00% 0,00% 23,19% 24,64% 52,17% 

Tabla 41 
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VI.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MODULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 0 7 28 34 

0,00% 0,00% 10,14% 40,58% 49,28% 

Tabla 42 
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MÓDULO VII: : DERECHOS HUMANOS: CRIMINALIDAD Y GÉNERO 

VII.a EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 1 6 41 21 

0,00% 1,45% 8,70% 59,42% 30,43% 

Tabla 43 

 

 
Gráfico 43 

 
VII.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS 

MISMOS FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 13 35 21 

0,00% 0,00% 18,84% 50,72% 30,43% 

Tabla 44 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En qué 
nivel considera usted que los mismos fueron suficientes 

para el logro del objetivo: 
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VII.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente Pertinente 

Bastante 
pertinente 

Muy 
pertinente 

0 0 17 18 34 

0,00% 0,00% 24,64% 26,09% 49,28% 

Tabla 45 
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VII.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MODULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
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Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 0 10 27 32 

0,00% 0,00% 14,49% 39,13% 46,38% 

Tabla 46 
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MÓDULO VIII: : GÉNERO Y EL DERECHO DE LAS FAMILIAS 

VIII.a. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 12 34 23 

0,00% 0,00% 17,39% 49,28% 33,33% 

Tabla 47 
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VIII.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS 

MISMOS FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 1 12 31 25 

0,00% 1,45% 17,39% 44,93% 36,23% 

Tabla 48 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En qué nivel 
considera usted que los mismos fueron suficientes para el 

logro del objetivo: 
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VIII.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 1 17 18 33 

0,00% 1,45% 24,64% 26,09% 47,83% 

Tabla 49 
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VIII.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MODULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 1 11 24 33 

0,00% 1,45% 15,94% 34,78% 47,83% 

Tabla 50 
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MÓDULO IX: SALUD Y DERECHOS SEXUALES Y REPRODUCTIVOS 

XI.a. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

1 3 6 36 23 

1,45% 4,35% 8,70% 52,17% 33,33% 

Tabla 51 
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IX.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS MISMOS 

FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

1 3 10 34 21 

1,45% 4,35% 14,49% 49,28% 30,43% 

Tabla 52 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En qué 
nivel considera usted que los mismos fueron 

suficientes para el logro del objetivo: 
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IX.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 0 16 20 33 

0,00% 0,00% 23,19% 28,99% 47,83% 

Tabla 53 
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IX.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MODULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 1 10 27 31 

0,00% 1,45% 14,49% 39,13% 44,93% 

Tabla 54 
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MÓDULO X: ACTIVIDAD PERICIAL CON PERSPECTIVA DE GÉNERO 

X.a. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 3 11 32 23 

0,00% 4,35% 15,94% 46,38% 33,33% 

Tabla 55 
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X.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS MISMOS 

FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 3 11 38 17 

0,00% 4,35% 15,94% 55,07% 24,64% 

Tabla 56 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En 
qué nivel considera usted que los mismos fueron 

suficientes para el logro del objetivo: 
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X.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 0 15 15 39 

0,00% 0,00% 21,74% 21,74% 56,52% 

Tabla 57 
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X.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MODULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 1 10 27 31 

0,00% 1,45% 14,49% 39,13% 44,93% 

Tabla 58 
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MÓDULO XI: ACCESO A JUSTICIA, ABORDAJE DE CASOS EN VIOLENCIA 

DOMÉSTICA 

XI.a. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS FUERON DESARROLLADOS CON CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 8 36 25 

0,00% 0,00% 11,59% 52,17% 36,23% 

Tabla 59 
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XI.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS MISMOS 

FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 0 10 38 21 

0,00% 0,00% 14,49% 55,07% 30,43% 

Tabla 60 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En qué 
nivel considera usted que los mismos fueron suficientes 

para el logro del objetivo: 
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XI.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 0 14 18 37 

0,00% 0,00% 20,29% 26,09% 53,62% 

Tabla 61 
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XI.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MODULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 0 9 26 34 

0,00% 0,00% 13,04% 37,68% 49,28% 

Tabla 62 
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MÓDULO XII: TALLER DE GÉNERO Y LENGUAJE 

XII.a EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS CONTENIDOS DEL MÓDULO FUERON DESARROLLADOS CON 

CLARIDAD: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 1 12 38 18 

0,00% 1,45% 17,39% 55,07% 26,09% 

Tabla 63 
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XII.b. SOBRE LOS CONTENIDOS ABORDADOS EN ESTE TEMA. EN QUÉ NIVEL CONSIDERA USTED QUE LOS 

MISMOS FUERON SUFICIENTES PARA EL LOGRO DEL OBJETIVO: 

Nulo Bajo Bueno Alto Muy alto 

0 1 12 38 18 

0,00% 1,45% 17,39% 55,07% 26,09% 

Tabla 64 
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Sobre los contenidos abordados en este tema. En qué 
nivel considera usted que los mismos fueron suficientes 

para el logro del objetivo: 
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XII.c.  ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LA BIBLIOGRAFÍA PARA ESTE TEMA EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 2 13 20 34 

0,00% 2,90% 18,84% 28,99% 49,28% 

Tabla 65 
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XII.d. ¿CÓMO EVALÚA LA PERTINENCIA DE LAS EVALUACIONES PARA ESTE MODULO EN RELACIÓN A LO 

DESARROLLADO EN LAS EXPOSICIONES Y EN LA BIBLIOGRAFÍA? 

No 
pertinente 

Poco 
pertinente 

Pertinente 
Bastante 

pertinente 
Muy 

pertinente 

0 1 8 27 33 

0,00% 1,45% 11,59% 39,13% 47,83% 

Tabla 66 
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CONTENIDOS PARA FUTURAS CAPACITACIONES 
¿QUÉ CONTENIDOS LE INTERESARÍA PROFUNDIZAR EN PRÓXIMAS CAPACITACIONES? 

 Acerca de las minorías LGTBIQ+ y disidencias. 

 Aspectos históricos de la lucha por los derechos de las mujeres. Desafíos 

actuales. 

 Actuación Judicial en Violencia familiar. Violencia Laboral e Institucional. 

Violencia Obstétrica. Violencia digital. Violencia económica. 

 Valoración de la prueba con perspectiva de género en el ámbito penal 

 Dinámicas de políticas e índices estadísticos a desarrollar en cuestiones de 

género. 

 Derecho penal y perspectiva de género. Valoración de la prueba en casos de 

violencia sexual. 

 Inteligencia artificial con perspectiva de género 

 Maternidad subrogada 

 Derecho constitucional 

 Mujeres presas 

 Interseccionalidad 

 Igualdad de oportunidades (laborales, familiares, etc)  para hombres y mujeres. 

Una mirada con datos realistas en cuanto al alcance de cada género en cuanto a 

sus aspiraciones laborales, familiares, de salud 

 Impacto de las tareas de cuidado 

 Metodología o práctica eficientes para construir sentencias con perspectiva de 

género en el fuero civil 

 Estereotipos de género en la actividad judicial en general, cómo mejorar la 

cultura organizacional del poder judicial 

 Derechos sexuales y reproductivos 

 Género y lenguaje. 

 Medidas de protección y reparación. 

 Argumentación con perspectiva de género en el abordaje de los casos 

.  
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COMENTARIOS/SUGERENCIAS 
 Muy buenos los expositores. 

 Me hubiera gustado tener algún encuentro presencial durante el transcurso de la 

diplomatura, para el intercambio con colegas y docentes. 

 Excelente todo. 

 Me encantó la diplomatura en todas sus instancias. Muy bien trabajado y 

accesible. 

 Muy interesante y completa capacitación 

 Muy conforme con el desarrollo de la Diplomatura. Muy bueno el cronograma y 

el programa en general dado que aborda las diferentes ramas del derecho y su 

problemática. Sería interesante que se ahonde mejor planificación de 

estadísticas. 

 Gracias infinitas por la oportunidad 

 Excelente cursada! 

 Gracias a todo el equipo, excelente Diplomatura. 

 Estoy muy conforme con el cursado y lo aprendido 

 Creo que el campus y las propuestas están muy bien diseñadas y que el tiempo 

que se proporciona para el estudio y la evaluación de cada módulo atiende el que 

con su cumplimento en medio la tarea habitual de los cursantes, por lo que no 

tengo observaciones 

 El módulo de derechos reproductivos aborda solamente cuestiones vinculadas al 

aborto. Me parece que la temática es demasiado extensa como para centrarlo en 

eso. 

 Excelente 

 El debate en las clases sincrónicas fue muy interesante. 

 Un pasito más. Qué pasa con la perspectiva de género en las mujeres que logran 

romper el techo de cristal… 

 Realizar un curso específicamente dedicado al derecho penal y la violencia de 

género 

 Bien organizado respecto de cada módulo con sus bibliografías y evaluaciones. 

 En si me pareció la diplomatura una excelente herramienta (federal) para reunir 

a magistrados y funcionarios por este objetivo, pensaría en un canal de 

comunicación más fluido con encuentro de consulta, charlas en vivo con 

disertante que conteste preguntas 

 Vincular las clases sincrónicas con la entrega de alguna actividad vinculada a los 

módulos. 

 Excelente capacitación. 

 Super positiva la experiencia, rico intercambio y un agradecimiento profundo a 

la contribución de mayores conocimientos y herramientas para cumplir con 

nuestra función. Excelente! 

 Excelente capacitación 

 Muy buenas las clases, pero sería muy bueno tener clases por zoom 

 Excelente desarrollo y organización, muchas gracias!!! 

 Aprovecho para agradecer. Saludos! 
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 En general, es una excelente diplomatura. El dictado asincrónico, con tiempos 

bien establecidos para las entregas de trabajos y profesores de excelencia marca 

la diferencia en positivo. 

 Solo deseo agradecer  al plantel de profesionales por los conocimientos que nos 

han brindado en cada módulo de la diplomatura, y a la CSJN esta oportunidad 

valiosa de poder capacitarnos. 

 Excelente diplomatura, muy enriquecedora. A modo de sugerencia: clases 

interactivas con intervención de los participantes 

 Muy bueno el nivel del diplomado 

 Muy buena experiencia, muy enriquecedora para la formación y el trabajo diario 

 Muy satisfecho con el curso, me sirvió para profundizar conceptos y aprender de 

manera cabal otros que o tenía tan claro. 

 Me voy super contenta y entusiasmada por seguir capacitandome 

 Excelente contenido, organización y gestión para su desarrollo 

 Agradezco el profesionalismo y la dedicación que le imprimieron quienes 

dictaron y organizaron el diplomado 

 Me pareció excelente toda la capacitación, la posibilidad de interacción en el 

foro y los aportes en cada módulo 

 Excelente propuesta 

 Me pareció excelente la diplomatura, una oportunidad muy importante para 

entender la problemática y obtener las herramientas para contribuir a la solución. 

Gracias. 

 Excelente capacitación, la bibliografía utilizada ha sido muy buena y las 

exposiciones de cada módulo muy claras. 

 Muy conforme y agradecida de participar de una capacitación tan completa y 

con el nivel académico de las y los expositores. Me gustaría seguir participando 

de capacitaciones de la OM y poder ser replicadora en mi provincia de las 

mismas. 


